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Erratum - correction 
 تمرين الفيزياء

 
 

 تمرين الكيمياء
 

 أنصاف انمعادلات الانكترونية  -1
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 انجدول انىصفي نهتحىل  -2

 

-2من خلال انجدول انىصفي نهتفاعم :      1 1
2 8

C V - x
S O =

V
   و  - 2 2C V - 2x
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2x
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2   و    2C V
K

V

         يتدخم في انتفاعم(                                             ) لا                             

 ندينا :                                        -3
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G = K(λ S O + λ I + λ SO + λ K )

K
Þ G = λ C V - x + λ C V -2x + λ 2x + λ C V

V

1
Þ G = K λ C V + λ C V + λ C V +K 2λ - 2λ - λ x

V
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Þ G = A + Bx
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مع :     
21 1 1 2 2 4 2 2A = K λ C V +λ C V +λ C V     و 3 2 1B = K 2λ -2λ - λ 

 معادنة انتفاعم 
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2 0 0 انحانة انبدئية  2C V 

1 1CV 

 2x x خلال انتفاعم 
2 2 2C V x 1 1CV x 

 انحانة اننهائية 
max2x maxx 2 2 max2C V x 1 1 maxCV x 


